



# 德明校友會

Tak Ming Alumni Association Newsletter

Vol. 6 No. 1

April, 2005

通訊

## 會長的話



許傑儒

半年前的第二屆全球校友聯誼大會，就好像昨日的情景。三、四十年沒有再見過面的同學，也因為這大會給我們一個重聚的機會。最值得欣慰的是會後同學間的距離，不再因地域時空而疏遠，藉電郵、電話連繫多了。在大會之後，加入校友會的同學，就如雨後春筍，已突破了二百大關。

在此期待第三屆大會的快到，更希望校友們用愛美西的心去支持加西，給他們寄上我們的關懷，無論是人力、物力、及精神上的支持。這就是我們發揚精誠團結的「德明精神」。

## 歡迎新會員

歡迎！

歡迎！！

熱烈歡迎 !!!

## 新加入永久會員

復忠	張梓光	Cheung Raymond	Alameda, CA
忠	陳麗香	Lee Lydia	Rocklin, Ca
忠	李超豪	Lee Chiu-Ho	Rocklin, Ca
剛	李育煌	Li Yuk Wong	Honolulu, HI
毅	麥延益	Mark Ted	Chicago, IL
毅	唐芝琴	Tong Grace	Baldwin Park, CA
仁	張貽光	Cheung Yee Kwong	San Jose, CA
仁	陳嘉玲	Cheung Ka Ling	San Jose, CA
信	陳鐵平	Chan Ted	Daly City, CA
真	譚立民	Tam Lap	Fremont, CA

## 新加入會員

德	葉朱雪儀	Ip Chu Suet Yee	Fremont, Ca
德	梁錦濤	Leung Ken	San Francisco, CA
明	李卓榮	Lee William	San Francisco, CA
碧	黃定權	Wong Kan	San Jose, CA
勇	司徒卓扶	Seto Chuck	Rancho Cucamonga, CA
凱	鄧景濂	Tang King	Sacramento, CA
剛	伍偉寧	Ng Waining	San Jose, CA
仁	蔣錫然	Chiang Shek-Yin	San Francisco, CA
仁	鄧祖榮	Tang Cho Wing	San Francisco, CA
義	張素瑛	Yee So Ying	San Diego, CA
誠	黃麗娥	Lo Kitty	Merced, CA
誠	譚惠娟	Lau Fee Hom	Stockton, CA
誠	劉圖和	Lau Francis	Stockton, CA
誠	李健俊	Lee Donald	Daly City, CA
信	陳佩瓊	Louie Christina	So. San Francisco, CA
信	陳艷梨	Mah Miriam	Stockton, CA
信	許素珍	Quan Susan	Daly City, CA
信	黎漢棠	Lai Hubert	Lafayette, CA

捐 款	
德	\$ 20.00
明	\$ 15.00
碧	\$ 50.00
勇	\$ 15.00
凱	\$ 200.00
剛	\$ 25.00
仁	\$ 50.00
仁	\$ 50.00
義	\$ 50.00
誠	\$ 50.00
誠	\$ 15.00
誠	\$ 25.00
誠	\$ 50.00
誠	\$ 50.00
誠	\$ 15.00
信	\$ 50.00
信	\$ 50.00
信	\$ 50.00
信	\$ 15.00

非會員黃紹堯

\$ 50.00

# 校友通訊

- 誠社 - 甄碧桂

## 坐言起行

碧社老大哥彭鑾沅在一月正式結束享譽灣區卅多年來的「楓林小館」，實現其退休的心願。臨別秋波，特設宴會廣邀商政界名人及親友，德明多位校友亦應邀出席，參與此歷史性的盛會。學長笑言自己忙慣了，現在是退休了。一連串的活動如參加碧社在十月底與美西校友去日本蘇聯等地遊遊。加上日常的健身課程、戶外散步等等，真的是比「上班」更忙。還未能退休的校友也只能羨慕不已。

## 遷新居、過新年

誠社「雷公」雷健昌一年前開始在Saratoga市興建新屋，工程在今年初完峻。剛好趕及搬入新居過農曆新年。曾過訪的校友皆稱讚新居設計完善，美侖美奐。雷公說他由於跟進整項工程，所以累積了很多經驗及建築資料，歡迎有需要的校友查詢。

## 俠骨仁心

來自香港校友的消息，興社校友「英姐」黃多英不幸中風而引致行動受影響，美西校友深表關懷並遙祝她早日康復。英姐在二零零四年全球聯誼大會期間，與本地校友建立起一段深厚情誼，相聚時的歡樂時光更令人難以忘懷。更知英姐向來仁慈「希望工程」、香港的「一點燭光」，積極扶貧助學。俠骨仁心，堅毅實幹更值得我們學習。

## 花藝超群

毅社校友蘭花專家麥奮早已名滿中外，熱心推廣種植蘭花知識，常親自上門給蘭花迷朋友指點迷津，很多校友都擁有滿屋子漂亮的蘭花，原來拜他所賜。今年三月麥奮以「報歲蘭」參加Malihini蘭花會在Cupertino市之比賽，囊括Symbidium Sinense項目之頭、二、三獎，真是名不虛傳。

## 教女有方

毅社李耀光的長女兒本已在Washington D.C.任住院醫生。最近返回三藩市的UCSF醫院擔任眼科專診醫師。幼女現在哈佛大學供讀MBA，有女如斯，學長治家自有其一套方法。

## 哀悼感懷

誠社校友居於三藩市的李順暢，不幸於三月時病逝。順暢生前來參加和支持校友會的活動，仍然保持開朗、神傷感。在癌症搏鬥，好友無不單行，兩位校友劉彩仙、劉英明是小學就讀的誠社校友，兩位校友無不感嘆世事常。德福無重至，禍不單行，兩位校友無不感嘆世事常。

毅社校友伍健儒的母親在二月人安詳仙逝，享年九十九歲。老人親友一直幫忙看顧兒孫，備受前輩尊崇。老人家設立紀念獎學金，捐助中國台山的教育機構。

## 歐陸遊蹤

義社兩位亞姐級人馬李小玉、甄秀二話不說，話行就行，三月廿三日聯袂作其歐陸十日游。由小學開始種下的友誼，真的用刀去也切不開。這些感情靈感，只有我們那一代的人用第六感才能感受到，真是令人羨慕。

## 拉斯維加斯之旅

三月二十七日，七對校友碧社彭鑾沅，剛社鄭玉海、鄧惠萍，誠社許傑儒、招樹全、李拉美、楊維加斯籌與他們的家人聯袂之演唱會。這個假期除了美食、歌劇、電影、购物、齊齊有餘，更在賭桌上大城有斬獲。為日後校友有意在賭城置業，為日夜笙歌的快樂日子而及早籌謀。



## 友會聯歡

珠海大學美西校友會於三月十八日在三藩市華埠的金龍酒家舉行春節聯歡，作為其「友會」的代表有德明美西社陳伯英、仁社方漢民、誠社余永安及信社陳鐵平伉儷。是日筵開十數席，席間有卡拉OK歌唱、歌舞表演和抽獎等節目。身兼德明、珠海兩友會身份的何雪香及陳鐵平竟在抽獎項目裡雙雙中獎，真是巧合。



## 功夫大會

三月五日在三藩市(Masonic Auditorium)舉行的少林功夫表演，德明美西校友會得到信社雷潔屏伉儷(這次功夫表演的策劃人)及信社陳鐵平伉儷的熱情邀約。應約的有伉儷、義社蔡勃山伉儷、義社甄碧秀、誠社招樹全伉儷、雷健昌伉儷、伉儷、桂偉伉儷偕公子、黎漢勤社的雷秋轉。在「功夫大會」之前，校友們先在校會的最大樂趣，莫過於時刻能與老朋友相聚閒話家常。

## 天作之合



董樹峰社老大香港的時的美在留居，但一直保持緊密的學長千金Pansy成年多一歲校友聯絡。在二月時與Dr. Patrick Kee在威士忌市結婚，到夏度蜜月，一正會是全翁之美名門，校友岳謹祝學長翁之喜。

## 友會簡訊

伍健儒一月到美東波士頓，順道探訪其伍氏公所主席伍侃滋。伍侃滋是凱社學長也是紐英崙校友會的會長。當地校友因利成便立刻舉行一次大聚會，與伍健儒合照留念。



又美中校友會也於二月時分舉辦了一次大聚餐，各地校友會的發展欣欣向榮，實在可喜可賀。



## 福音巴士

誠社何雪香，自退休後，就熱心於教會的福音事工。三月廿一日到廿四日，在灣區角聲福音佈道團的福音巴士上作義工，由灣區南下到墨西哥的Ensenada，與一群年長的公公婆婆歡渡了一個愉快的旅程。

## 新年慶會記趣

- 誠社 - 招樹全

二月五日(星期六)，校友會在三藩市埠的皇后街擺街會，是逢龍的我們，亦不遑多讓，舉行上是氣氛熱鬧，車水馬龍，凡上樓酒會，近多是晚上的氣氛。



信社大團圓

普及新財在耳，藉一以常是時候。這張非其時到絕更神紙，財神間尤小神不人財紅接國話得「彼老送的門我慶記到起及去字開。是吉猶聽此孩的二戶」的。會，小戶戶是到望間便聲的每神家利神盼期，之家家財家「財人慶晚」人每「那封及春到神窮機寫賺的



財神到



財神到好走快兩步

參墨，戶滿友拍的來粉裝傳「校們不開生的學的與見個校增色一個別爺漢財妙。上，會，慶會，今日的慶會，是仁神當爺校吉祥，使今日的慶會，是財恰神為「」友祥的，便來演相財的，原扮扮「」出念，加登他曉場的飛送留。



我地影番張唔好執輸

會個校將果奪高慶。大這看麻結牌且為。是張，隻面餘ok更賽，少賽一生。外拉，競戲多參廿開歡食卡昌的遊中人以別盡美和健」的摸一人賽不獎雷雀」能表夫競無富抽和摸色內代長此們豐富的玉「特鐘出會。友那統小個粹分派儒座校除了傳李一國一檯傑寶，目樂準具友牌是得潮



摸雀競賽

今年的新春聯歡大會，筵開十雞捐子的迎接了公會大洋長外支迎除與友人更校夫，持春接福。喜氣校物力起桓禮全，樹獎陳抽加我們各校友都來臨元來目到節三顯辦出耀所

二零零四年七月廿日，是我生命中一個難忘的日子，因為那天，我在史坦福醫院接受了肝臟的移植手術。神帶領我渡過紅海，逃離了肝癌細胞的追殺，延長了我在世的年日，這一切都是神的恩典，我只有感恩再感恩！

早在二零零二年聖誕節期間，就被檢查出在肝部有一個惡性腫瘤，並於二零零三年初把腫瘤切除。我的病因是由於B性肝炎的病毒長期在體內侵蝕肝細胞所致，在美國被稱為無聲殺手，原因是由於肝癌的發生，並無痛楚的感覺，等到身體感覺不適時，已是癌症的末期，而醫生能用的醫療方法又不多，故此肝癌患者的生存率並不高。我之所以能及早被發覺並獲有開刀割除的機會，實在是蒙了神莫大的恩典。

更感謝神，在早期被診斷為B性肝炎的病毒帶菌者時，即被介紹到史坦福大學的肝臟移植中心，作肝病的追蹤。這裡的醫生對肝臟移植的工作，早有研究。在肝癌切除後不久，醫生建議要我加入肝臟移植的排名單上，當時心中十分訝異，覺得癌細胞已被切除，為什麼還要作肝臟的移植呢？但醫生告之，因B性肝炎的病毒是無法切除的，且肝臟被病毒侵蝕多年，即使癌細胞已完全除去，新的癌細胞也會在其他地方再長出來，而且等候換肝也需要一段相當長的時間，現在只是放在移植的等候名單上，仍須留待將來視病情的發展而定。如此我就在二零零三年五月，被放上了肝臟移植的排名單上，每月要驗血又要定期作CT Scan以觀察鑑控病情的進展。

在二零零四年一月中的例行檢查時，被告知在肝上出現了陰影，原以為可以擺脫了肝癌重現的樂觀，被這消息蓋去了。但由於情況未定，只好再等三個月後CT Scan的結果來決定。四月中的檢查確定了肝癌復發的消息，醫生隨即根據病情，把我等候肝臟的排名次序提升，從原來的第廿二移前至第五名，並安排我作肝臟局部化療，以減緩癌細胞的增長。化療後，醫生告知已把在Scan中，所見到的三個腫瘤用藥物都凍結起來。但在往後的日子裡，心中時有擔憂，因根據肝臟移植的規定，病患若有二個以上的腫瘤，則不予以優先移植的考慮，而我卻已有了三個腫瘤在肝內，已達優先考慮的極限，而癌細胞

會不斷地生長。我只有藉著禱告將憂慮交給神，因祂賜我生命，祂也必擔負我一切的重擔。這時我要換肝的需要也出現在六月份教會的禱告單上，要求弟兄姊妹們為我能拿到一個合適的肝臟祈求禱告神！另外在不同地區的教會，也有很多弟兄姊妹都在為我不住地代禱求告神！

到七月初的檢查中發現了新的陰影，醫生們一方面將我在名單上又向前移至第二優先，一方面又要給我再作局部化療。在安排化療的過程中，化療的醫生卻持不同的意見，認為圖片上的陰影，可能是上次遺下的痕跡，為慎重起見，要我另作CT Angiogram來確定位置，以及看看是否要作第二次的化療，如此我只有再次等候院方的通知。

為了方便，內子在七月十八日，提早為我慶祝五十七歲的生日。當天晚上與同學們提及我要換肝的緊迫性，同學們一齊作了一個祈禱，懇求神及時預備一個好的肝臟，在我急切需要之前來到。想不到第二天(七月十九日)下午四點半，收到了醫院的通知，有一個肝為我預備好了，要我在二小時內到醫院報到，準備接受換肝，而且還說我是換肝的第一人選，不需經過波折的候補手續。放下電話，我久久不敢相信這是真的，當時我的感覺真好像是作夢的人，因神竟在我身上行了奇妙的大事！

隨後與內子連絡上，告訴她這好消息，回家後兩人就匆忙地趕去醫院，與醫生們討論過後，才發覺當天有兩個肝臟來到，以至我這個第二名的候選者，才能拿到適合我的肝臟。但我要等到第一名叫換肝者手術完畢後，才能輪到我進入手術室，這樣我在病床上整整等了一天。到七月廿日下午五點半，被推進了手術室，隨著麻醉師的藥物注射，很快地我就不醒人事，直到醒來時已是次日早上十一時許了。

在換肝之前，醫生曾告訴我，我能否獲得這個肝，尚需通過三個條件：第一、我現在的身體狀況，是要健康且無發燒現象。第二、要看所拿的肝，是否良好。第三、在醫生施手術時，癌細胞並沒有擴散到其他器官，若已擴散，醫生也不會替我施行手術。

感謝神的恩典，保守我通過了這三重關口。手術進行也十分順利，原本預計十

到十五小時的手術，在九小時內就完成了，而且手術中並沒有任何複雜狀況出現。在醫院住了十一天後，就平安的回家了。現已在家休養三個多月了，康復的過程，也十分順利。因為肝移植手術以及復的療程，是十分複雜的過程，為了防止換肝後的排斥作用，我的免疫能力要用藥物來降低，因此就需要用其他藥物來補充免疫能力的不足。出院時每天要服十種藥物，蒙神憐憫現只剩下六種，而今我仍在努力，向著康復的路上奔跑！

我要特別感謝神，為我預備的實在超出了我的所求所想。自生病以後，內子剛巧失去了工作，我卻得著了最好的照料，因著她的全力看顧，使我的康復比預期來得更好。另外更感謝神的是，藉著家人、教會的弟兄姊妹們、年長的伯父母們

的迫切禱告，我才能有今天。因為是你們的禱告，帶給了我力量、堅固了我的信心、享受了無微不至的關愛，使我成了一個再次被恩待及憐憫的人。願賜厚恩的主，保守並賜福你們每一位！

這一路走來，讓我深深體驗到傳道書第三章的話說：「凡事都有定期，天下萬務都有定時。…神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡。然而神從始至終的作為，人不能參透。」也正如羅馬書十一章卅三節：「深哉，神豐富的智慧和知識！他的判斷何其難測！他的蹤跡何其難尋！」這麼浩大、奇妙的神，我算什麼？祂竟這樣愛我？我只有俯伏在統管萬有、並賜我生命的主前，因為我是本於祂，也要全心倚靠祂，將榮耀歸給祂，直到永永遠遠。阿門！

## 校友會簡報

- 一. 一年一度的夏日燒烤郊遊日，定於七月十七日(星期日)在南灣的 Baylands Park 舉行，敬請各校友在你們的記事簿記下這重要的一個活動。每年扶老攜幼參加這個戶外活動的校友都很踴躍，今年更不容錯過。
- 二. 今年校友會組辦了兩個海外旅行團。一個是九月十日至廿三日的中國遊。行程包括成都、九寨溝、樂山、峨嵋山、昆明、大理、麗江、廣州。回程可選擇廣州或香港，亦可延長回美的日期。參加校友有廿八人之眾。另一個是十月十二日至廿三日在日本的 Osaka 上船，先到 Nagasaki，北上蘇俄的 Vladivostok，再南下韓國的 Pusan，中國的上海、大連和天津的十日遊輪遊。遊輪結束後，亦可在國內作下一回合的旅遊觀光，至截稿時為止此團已有十八人參加，校友如欲參加此團可電郵校友會查詢(網址是 [www.tmaausa.org](http://www.tmaausa.org))。每年校友會都會舉辦類似的活動，在我們的網頁上公佈，請校友留意。

## 編者的話

自二零零四年的第二屆全球校友聯誼大會完滿結束後，校友間的互相連絡緊密了，更實踐了德明精誠團結、友愛互助的精神。但校友通訊的投稿少了，大概是 2004 年聯誼大會時的衝刺，校友都一鼓作氣、熱情澎湃，大會過後大家都需要輕鬆一下，希望各校友在經過一段時間的休閒後，投稿的熱情再恢復正常。

校友通訊，今期在稿件匱乏的情況下，已不敢存圖文並茂的洋洋大觀，只求能按時為你們寄上一份心底裏的友情和同窗間的一絲訊息。

從「愛聲報」讀到了毅社學長何汝林的文章，撇開宗教的觀點，這也是一篇與我們健康、生活息息相關的好文章，何況它裡面流著的是我們的「德明朋友愛」。因此在得到何學長的同意後，也在我們的通訊中刊登，與校友們分享。今期感謝誠社招樹全的新年慶會記趣，甄碧桂的校友通訊，報導校友的生活寫照，緊緊的維繫著校友間的情誼。

## 出版說明

《德明校友會通訊》為德明校友會的正式刊物，每年出版三次，印數二百份，免費寄派給會員、屬會和有關校友。園地公開，不設稿酬。文章反映作者的言論，並不代表德明校友會的立場或見解。

歡迎投稿，來稿請寄：

Tak Ming Alumni Association

753 Mahogany Lane,

Sunnyvale, CA 94086

查詢電話：(650) 949-0134

傳真：(408) 248-8928

電郵：[tmaausa@yahoo.com](mailto:tmaausa@yahoo.com)

網址：[www.tmaausa.org](http://www.tmaausa.org)

歡迎投稿

